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Best English Nitra, n.o. (ďalej len „nezisková organizácia“) vznikla zápisom do registra 
neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne prospešné služby vedeného Okresným 
úradom Nitra dňa 30.6.2014 pod registračným číslom VVS/NO-17/2014 v súlade s § 1 
zákona NR SR č. 213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 
prospešné služby v znení neskorších predpisov. 
 
Zakladateľom neziskovej organizácie je: 
Michaela Baráthová, 875104/7635, Pustá 106/2, 951 46 Bádice 
 
Členmi správnej rady sú : 
1. Ondrej Eršek, 841011/7364, Pustá 106/2, 951 46 Bádice - predseda 
2. Darina Baráthová, 505920/202, Sídl. Lúky 23, 952 01 Vráble 
3. Eva Tóthová, 875810/7116, 1. mája 1033/12, 952 01 Vráble 
 
Štatutárnym orgánom neziskovej organizácie je riaditeľ: 
Michaela Baráthová, 875104/7635, Pustá 106/2, 951 46 Bádice 
 
Revízorom neziskovej organizácie je: 
Peter Barta, 591226/6217, Sídl. Žitava 1379/25, 952 01 Vráble 
 
 
Nezisková organizácia poskytuje všeobecne prospešné služby na podporu: 
 

1. tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt 
2. vzdelávania a výchovy 
3. výskumu, vývoja a informačných služieb 
4. regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

V rámci svojej činnosti bude nezisková organizácia poskytovať najmä tieto všeobecne 
prospešné služby: 
1. organizovanie seminárov, školení, kurzov a prezentácií najmä za účelom zvyšovania 

všeobecnej gramotnosti, komunikačných schopností a celkového životného štandardu 
2. organizovanie kurzov anglického jazyka pre dospelých za účelom zvýšenia ich uplatnenia na 

pracovnom trhu 
3. organizovanie kurzov anglického jazyka pre deti a mladých dospelých 
4. vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti cielenej na zvýšenie všeobecnej gramotnosti 

u detí a mladých dospelých  
5. poradenstvo v oblasti vzdelávania a učenia sa 
6. poskytovanie informácií prostredníctvom internetu a tlačovín 

analýzy, rozbory, prieskumy a realizácia projektov, najmä v oblasti vzdelávania. 
 
 
Správa rada na svojom zasadnutí dňa 27.04.2018 prerokovala a jednohlasne schválila 
Výročnú správu neziskovej organizácie Best English Nitra, n.o. za rok 2017. 
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Prehľad činností neziskovej organizácie v predmetnom období 

Nezisková organizácia sa v roku 2017 rozrástla hlavne počtom svojich študentov. Povedomie 
o existencii intenzívnych jazykových kurzov sa po prvom roku rozšírilo a mnoho nových 
klientov sa o nás dozvedelo vďaka osobnému odporučeniu od známych. Dobré slovo od 
našich starých klientov je nielen silnejšie ako reklamná kampaň, ale hovorí aj o kvalite 
kurzov, ktoré organizácia poskytuje, čo nás veľmi teší. 
 
V roku 2017 sa naši klienti tešili aj z novej koncepcie kurzov a úplne nových učebných 
materiálov používaných na kurzoch, ktoré sú unikátne a pripravené výlučne pre Best English 
Nitra, aby napomáhali efektívnosti učebného procesu. Starí klienti boli milo prekvapení 
a zmenu privítali s nadšením. Svojou spätnou väzbou vyslovili podporu smerovania školy 
a taktiež potvrdili zvýšenú efektivitu vyučovania, ktorá bola účelom zavádzania spomínaných 
materiálov, čím sme splnili náš cieľ. Noví klienti sú taktiež príjemne prekvapení 
starostlivosťou našej organizácie a prípravou, ktorá zabezpečuje tie najlepšie výsledky 
v oblasti jazykového vzdelávania v širokom okolí. 
 
Best English Nitra sa aj počas roka 2017 držala úspešnej akcie pod názvom English Tea 
Time. To predstavuje posedenie pri čaji alebo káve hlavne, nie však len, pre klientov Best 
English Nitra. Stretnutie je otvorené a vstup je voľný komukoľvek, kto našiel svoj záľubu 
v angličtine a chce stráviť príjemné chvíle rozhovorom výlučne v anglickom jazyku. 
Stretnutie taktiež nie je obmedzené úrovňou jazykových schopnotí, teda navštíviť ho môžu 
nielen pokročilí, ale aj začiatočníci. English Tea Time si získal viacero priaznivcom z radu 
starých, aj nových klientov Best English Nitra, ktorí sú nadšení z možnosti priestoru, kde si 
voľne môžu precvičiť svoju angličtinu s rôznymi ľuďmi alebo sa stretnúť so starými 
„spolužiakmi“. Počas roku 2017 Best English Nitra pripravila presne 9 takýchto posedení, 
ktorých sa zúčastnilo približne 135 účastníkov. 
 
Nezisková organizácia sa v priebehu roka zapojila a vypracovala projekt na nenávratný 
finančný príspevok z fondov EU v Operačnom programe Ľudské zdroje. Projekt s názov 
„Zlepšenie jazykových schopností a uplatnenia sa mladých ľudí na trhu práce“ bol odovzdaný 
a v prípade schválenia v roku 2018 zabezpečí financovanie kurzov pre mladých ľudí do 25 
rokov, ktorí sú mnohokrát znevýhodnení nižšími príjmami, hoci jazyk na trhu práce výrazne 
potrebujú. 
 
Aj počas roku 2017 sme prinášali širokej verejnosti možnosť dozvedieť sa, ako sa správne 
učiť cudzí jazyk a naučiť sa nové anglické slovíčka na našej ukážkovej anglického jazyka.  
 
Čo sa týka našej online prezentácie – naša web stránka stránka prešla redizajnom, spoločne aj 
novým vizuálom letákov, pracovných a študijných materiálov a celkovo všetkých vizuálov 
prezentujúcich neziskovú organizáciu. 
 
Best English Nitra, n.o. každý týždeň vytvára pre svojich študentov a sympatizantov „Frázu 
týždňa“, kedy pútavou formou a obrázkom pre ľahšie zapamätanie ilustruje anglickú frázu 
alebo idióm a jej/jeho ekvivalent v slovenskom jazyku. Tieto frázy sú distribuované e-
mailovým newslettrom a na Facebooku. 
 
Minimálne dvakrát do roka posielame novým aj ukončeným študentom tematické pohľadnice 
– napr. Halloween, Vianoce, Veľká Noc. Tieto znova obsahujú anglickú frázu, text a/alebo 
obrázok v angličtine a so slovenským prekladom. Pohľadnice sa tešia veľkej obľube, pretože 
si dávame záležať na osobnom prístupe a originálnosti. 
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Na konci roku sme spustili jednorázovú úspešnú akciu s vernostnom zľavou. 
 
Správna rada na svojom zasadnutí 15.6.2017 schválila zmenu revízora neziskovej organizácie 
z Michala Gučíka na Moniku Karafovú. Kvôli personálnym zmenám a odchodom, na svojom 
zasadnutí 27.12.2017 správna rada odvolala Moniku Karafovú z pozície revízora a jej miesto 
nahradil Peter Barta. 
 
Od septembra roku 2017 začal pre Best English Nitra, n.o. dodávať kurzy nový učiteľ. 
 
Best English Nitra vytvorila tradíciu, pri ktorej všetkých svojich ukončených aj súčasných 
študentov pozýva na Christmas Party. Koniec roka a vianočný čas sú ideálne na neformálne 
zosumarizovanie roku a príjemné stretnutia spolužiakov medzi sebou aj so svojimi učiteľmi. 
V tejto tradícii by sme radi pokračovali aj v ďalších rokoch. 
 
Ku koncu roku 2017 (27.12.2017) zasadala aj Správna rada. Na zasadnutí Správna rada 
schválila  zmenu druhu všeobecne prospešných služieb a dodatku k Štatútu č. 1. Zároveň 
schválila aj zmenu revízora. 
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Ročná účtovná závierka 

Výkaz o príjmoch a výdavkoch, ako aj Výkaz o majetku a záväzkoch sú prílohou výročnej 
správy.  

Výrok audítora 

Výročnú správu nebolo potrebné overovať audítorom. 
 
Zmeny v zložení orgánov neziskovej organizácie 

V sledovanom období došlo k nasledovným zmenám v zložení orgánov neziskovej 
organizácie: 
Odvolanie a zmena revízora z Michala Gučíka na Moniku Karafovú (zasadnutie 15.6.2017) 
Odvolanie a zmena revízora z Moniky Karafovej na Petra Bartu (zasadnutie 27.12.2017) 
 
Ďalšie údaje o neziskovej organizácii 

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje o neziskovej organizácii na zverejnenie. 
 
 
 
Revízor skontroloval hospodárenie neziskovej organizácie Best English Nitra,   n.o. a nemá 
k nemu žiadne pripomienky. 
 
 
 
 
.............................................................. 
Spracovateľ Michaela Baráthová 
Riaditeľ neziskovej organizácie 
 
 
 
 
 
 
............................................................... 
Ondrej Eršek 
Predseda správnej rady 
 
 
 
 
 
..................................................... 
Peter Barta 
Revízor 
 
 
Nitra,  27. apríla 2018 


